

# STUDENTSKÉ PROJEKTY 2017/2018

pořádané společností ŠPINAR – software s.r.o.

**Veřejná soutěž studentských prací v programu TurboCAD pro Českou a Slovenskou republiku**

Dne 12. 4. 2018 proběhlo hodnocení projektů zpracovaných v programu TurboCAD ve finále soutěže **STUDENTSKÉ PROJEKTY 2017/2018**.

**11. ročník** byl organizován ve spolupráci se Střední školou stavebních řemesel a zakladatelem soutěže firmou ŠPINAR – software s.r.o.

Každý ročník soutěže se koná ve spolupráci s jinou školou v ČR a SR a během jedenácti let podpořila řadu studentských projektů. Svoji kultivovanou formou vytvořila jednu z dobrých forem fungování spolupráce mezi školami a podnikatelskou sférou.

V letošním ročníku bylo vybráno 14 finálových projektů zpracovaných v programu TurboCAD. Finalisté byli z těchto škol:

Mendelova univerzita v Brně, Střední škola nábytkářská a obchodní Bystřice pod Hostýnem, Vyšší odborná škola a střední škola technická Česká Třebová, Střední uměleckoprůmyslová škola hudebních nástrojů a nábytku Hradec Králové, Střední škola stavebních řemesel Brno – Bosonohy, Střední škola stavební a dřevozpracující Ostrava, Středná Priemyselná škola Povážská Bystrica, Středná škola dřevárska Zvolen. Projekty tak jako v minulých ročnících hodnotila odborná porota, složená ze zástupců vysokých škol, středních škol, nábytkářských firem a zástupce firmy ŠPINAR – software s.r.o.

V hlavní kategorii získal **1. místo – Jan Křížák** ze Střední školy stavební a dřevozpracující Ostrava, **2. místo – Jan Klus** ze Střední školy nábytkářské a obchodní Bystřice pod Hostýnem, **3. místo – Manka Lustigová a Filip Snašel** ze Střední uměleckoprůmyslové školy hudebních nástrojů a nábytku Hradec Králové. Nejlepší projekt ve **stavařské kategorii** zpracoval **Andrej Mitašík** ze Středné priemyselnej školy Povážská Bystrica.

Další ročník soutěže se bude konat ve spolupráci se Střední školou tvorby a designu nábytku, s.r.o., Liberec.

Těšíme se na setkání na dalším ročníku soutěže.



1. místo



2. místo



3. místo



Stavařská kategorie